

5对教师夫妻“微电影”晒幸福

锦华小学以“扎根农村教育 做‘四有’教师”为主题举行教师节系列活动

本报9月10日讯(记者 刘洁 通讯员 张伟伟) 10日,锦华小学以“扎根农村教育 做‘四有’教师”为主题举行教师节系列活动,将5对教师夫妻扎根农村教育的故事制作成微视频,与全校师生共享,传递乡村教师的幸福。

10日当天,一部微视频深深打动了锦华小学全体师生的心。据了解,锦华小学有5对教师夫妻,一直扎根在农村,奋斗

在教育一线,还有默默奉献30多年的老教师。教师节当天,全校师生共同观看这5对教师和老教师制作的微视频——“扎根在农村,扎出幸福来;安家在农村,安出浪漫来”。“一开始听说分配到一所农村小学,我的心里是拒绝的。”锦华小学英语老师周敏说,当来到学校看到孩子们的笑脸和听到孩子们那一声老师后,我开始慢慢爱上了这里,后来我在这里遇到了

我的爱人孙学,收获了我的爱情。教师夫妻杨濛濛和朱丽芳老师都出自教师之家,视频中两人一起讨论课程教学,他们说:“工作中我们相扶相持,生活中我们相互关爱。我们很平凡,但有这么多淳朴可爱,求真务实的乡村的孩子们陪伴着,我们觉得很幸福。”

5年级的小明一直和奶奶生活在一起,父母长期在外打工很少有时间顾得上他,很长

一段时间他都对学习失去信心。“老师通过电话和我爸爸妈妈沟通,让他们了解我的想法,在老师的鼓励下,我学习进步了不少。”小明说。在写给老师的心愿卡上他写道:一名农村的留守儿童,也许我的生活不如城里孩子丰富多彩,但是我要感谢这里,因为在这片土地上,我遇到了自己最敬爱的老师,长大后我愿意成为一名乡村教师。



10日,威海职业学院技工部全体2015级新生清声献唱《夜空中最亮的星》,并送上亲手制作的贺卡向老师们表达衷心的祝贺。 牟政

近日,鲸园小学举行“让科技成就梦想”校园科技节启动仪式,在学校形成浓厚的“爱科学、学科学、讲科学、用科学”的科技氛围,促进学生全面发展。 孙燕燕

8月31日,沈阳路小学按照中宣部、教育部的要求,在丁莉莉校长的领导下,以“自尊自强、互爱勤奋”为主题做“开学第一课”。 王琳琳

全国第31个教师节,沈阳路小学组织“浓浓尊师意,款款爱生情”系列活动,为教师庆祝节日。 张婷

9月10日是第31个教师节,东台路小学开展“铭记师情、感谢师恩”系列活动。刘志海校长表达对老师的节日问候,倡导同学们尊师重教。随后学生代表诵读诗歌,全体同学歌唱歌曲,表达对老师们的节日祝福,并献上自己制作的贺卡。 姜静

在第31个教师节来临之际,神道口中学向全校师生发出了“低碳环保,我们在行动”的活动倡议,提倡全体师生过一个节约、环保的教师节。 郑黎明

9月9日下午,东台路小学特邀市消防宣传教育工作委员会教官,为全校老师做了一场安全知识专题讲座。 刘慧敏

全国第31个教师节来临之际,临港草庙子小学邀请威海市中医院“心理睡眠科”主任医师史玲主任,为全体教师进行了一次养生知识讲座。

记者 许君丽 通讯员 许道莲 为推进“君子之风,美德威海”城市建设,维护全国文明城市荣誉,开学伊始,沈阳路小学开展“爱文明家园,做文明市民”系列活动。

董丽娜 9月10日下午,东台路小学举行新一届大队委就职仪式。本次竞选由各班推选,通过演讲和才艺比拼,各班代表投票,选出了他们心目中的理想大队委。 袁志辉

9月10日教师节当天,东台路小学全体教师以“师德承诺书”方式,向家长和社会做出郑重承诺“平等关爱每一个学生”。 袁志辉

威海九中以教师节为契机,开展“师德建设教育月”活动,组织教师学习身边师德榜样,提高师德师风践行能力。 桂兰薇

9月10日下午,乳山商业街派出所进入西苑等多家中小学校、幼儿园检查校园安保,查找薄弱环节整改隐患,严防不法人员进入校园,严防管制刀具、汽油等危险物品带入校园。 焉绍涛 宫明



祝福老师

教师节来临之际,9日,实验小学学生以节俭方式祝福教师节节日快乐,图为学生为老师系红领巾表达祝福之意。 本报记者 陈乃彰 摄影报道



普陀路小学邀“地瓜姐”共庆教师节

本报9月10日讯(通讯员 宋小鑫 李宏伟) 9日,普陀路小学特邀高新区妇联主席,曾用一块地瓜敲开美国国会大门的“地瓜姐”赵树然走进校园,与老师们分享幸福与创意,共庆教师节。

首先,刘晓波校长介绍了学校“生态立人”的文化,并带领赵主席参观了学校的水培中心、生态种植园、纸雕泥塑创意室等,学校的无土栽培技术、原生态蔬菜以及学生们的无限创意泥塑纸雕作品得到了赵树然的充分肯定。她希望自己的地瓜盆景艺术可以为学校的生态增添一抹新的风景。

随后,一场名为“幸福教师与创意文化”的讲座在普小生态水培中心开讲,赵树然利用图文并茂形式讲述了发展地瓜盆景艺术的心路历程,介绍了自己接受美国的《世界华人》杂志采访,受美国国会议员卡洛琳·马隆尼及欧美妇女协会主席罗拉邀请,参加第16届欧美妇女论坛的传奇经历,无限的创意、充满正能量的生活方式,让老师不禁心生敬佩,掌声雷动。最后,她通过“心中有爱—幸福教师根本”、“分享—家庭文化建设最佳途径”两方面诠释了怎样获得幸福,并将自己的墨宝当做礼物赠送给老师,希望与普小缘起不散。

军训汇演

9日,经区凤林学校初一—8个班级新生分8个中队举行军训汇报表演,经过为期一周的训练,学孩子们增强了体质,还学会团队合作。 本报记者 王震 通讯员 马东东 摄影报道

威海市2015“理想山”公益青年集体婚礼

报名还有5天

主办单位:

共青团威海市委 威海市青年联合会

承办单位:

威海市青少年活动中心

婚典时间:

2015年9月30日

婚庆内容

- 1、花车巡游·大海作证:新人乘花车,自出发地开始环城巡游;
- 2、盛世婚典·放飞梦想:在理想山广场举行盛大的新婚庆典;
- 3、传承文明·举杯同庆:按中国传统方式举行中国式的新婚宴会。

婚典费用: **全免费**,包括婚车、婚纱、饮食、司仪、摄影、摄像等;

前20对报名新人还将免费获赠价值2000元的新婚大礼包,目前还有**7**个名额!

报名地址:威海市青少年活动中心(文化东路41-9号,樱花小区西门对面)

报名电话:5188444 13156306577